

گمرک ایران گزارش داد

افزایش ۲۵۲ درصدی صادرات پتروشیمی در فروردین ماه



گروه بازرگانی-صادرات محصولات پتروشیمی در فروردین ماه سال جاری به ۲۹۸ میلیون و ۸۳۶ هزار دلار رسید که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۵۲ درصد افزایش داشت.

به گزارش روابط عمومی گمرک ایران در این مدت ۹۳۶ هزار و ۵۲۳ تن انواع محصولات پتروشیمی به خارج از کشور صادر شد که به لحاظ وزنی ۲۳۹ درصد و به لحاظ ارزش ۲۷۵ درصد رشد داشته است. مبيعات گازی شامل پروپان و بوتان بیشترین کالای صادراتی گروه محصولات پتروشیمی در فروردین ماه سال جاری بوده است. این گزارش حاکی است، پس از مبيعات گازی، انواع قیر با ۷۰ هزار و ۱۶۴ تن و به ارزش ۱۲ میلیون و ۸۱۶ هزار دلار، پلی اتیلن با ۱۳ هزار و ۴۷۲ تن و به ارزش ۱۱ میلیون و ۸۱۹ هزار دلار، بنزین و انواع آن با ۱۸ هزار و ۶۷۰ تن و به ارزش ۹ میلیون و ۵۹۷ هزار دلار و متانول با ۸۴ هزار و ۳۳۸ تن و به ارزش ۸ میلیون و ۴۴۲ هزار دلار عملقترین محصولات پتروشیمی صادراتی ایران را تشکیل می دهند.

فرآورده های دریایی

در فروردین ماه سال جاری ۳ میلیون و ۸۴۱ هزار دلار انواع فرآورده های دریایی به خارج از کشور صادر شد که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۱۳۵ درصد رشد داشت.

به گزارش روابط عمومی گمرک ایران طی این مدت در گروه کالایی فرآورده های دریایی ۳ میلیون و ۸۱۱ هزار دلار ماهی تازه، منجمد و دودی صادر شد که ۱۵ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش داشته است.

در این مدت همچنین ۳۱ هزار دلار انواع میگو در فروردین ماه به خارج از کشور صادر شد که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۹۲ درصد کاهش داشت. عراق، کویت، افغانستان، چین و ایالات متحده آمریکا عمده ترین واردکنندگان

مقایسه با مدت مشابه سال قبل ۱۵۸ درصد رشد داشت. امارات متحده عربی با ۱۲ میلیون و ۸۵۰ هزار دلار، روسیه با ۴ میلیون و ۱۶ هزار دلار، آلمان با ۳ میلیون و ۱۰۶ هزار دلار، هنگ کنگ با ۳ میلیون و ۹۸ هزار دلار و لبنان با یک میلیون و ۹۰۰ هزار دلار جزو بیشترین واردکنندگان خشکیار از ایران بودند. در فروردین ماه سال جاری صادرات کشمش و انواع آن به ۷ میلیون و ۲۷۹ هزار دلار رسید که ۱۷ درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل رشد داشت.

پوست و سلامبور

صادرات محصولات حیوانی در فروردین ماه سال جاری به ۱۴ میلیون و ۶۵۰ هزار دلار رسید که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۲ درصد رشد داشت. بیشترین حجم صادرات در گروه کالایی محصولات حیوانی به پوست و انواع سلامبور اختصاص دارد. در این مدت ۵ میلیون و ۲۴۷ هزار دلار پوست و انواع سلامبور به خارج از کشور صادر شد که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل ۱۹ درصد رشد داشت.

این گزارش حاکی است: در فروردین ماه سال جاری در گروه کالایی محصولات حیوانی ۲۲۴ هزار دلار پشم و کرک، ۲ میلیون و ۲۲۷ هزار دلار روده و انواع آن، یک میلیون و ۷۱۹ هزار دلار گاو، گوسفند و بز، ۱۰۶ هزار دلار عسل و ۳۲۵ هزار دلار تخم مرغ به خارج از کشور صادر شده است.

فرآورده های دریایی از ایران در فروردین ماه سال جاری بوده اند.

انواع خشکیار

صادرات انواع خشکیار در فروردین ماه سال جاری به ۴۳ میلیون و ۱۳۰ هزار دلار رسید که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۱۰۲ درصد رشد داشت. بیشترین خشکیار صادراتی ایران در فروردین ماه به مقصد کشورهای امارات متحده عربی، فدراسیون روسیه، آلمان، هنگ کنگ و لبنان ارسال شد. در گروه کالایی انواع خشکیار ۷ هزار و ۳۳۰ تن پسته و مغز پسته به ارزش ۳۲ میلیون و ۳۹۲ هزار دلار در این مدت به خارج از کشور صادر شد که در

اتاق چهار محال و بختیاری با کویت قرارداد تجاری امضا می کند

است. به گفته وی سالانه بیش از ۳۰۳ میلیون لیتر آب معدنی بسته بندی شده از این استان به خارج از کشور صادر می شود که بیش از ۸۰ درصد از آن به کشورهای حاشیه خلیج فارس به ویژه کویت صادر می شود. رییس اتاق بازرگانی چهارمحال و بختیاری همچنین گفت: میزان صادرات لوازم خانگی تولید شده در چهارمحال و بختیاری به کشور عراق در سال جاری میلادی افزایش داشته است. رییس اتاق بازرگانی چهارمحال و بختیاری گفت:

رییس اتاق بازرگانی چهارمحال و بختیاری از افزایش همکاری های تجاری این استان با کشور کویت در سال جاری خبر داد. سید رضا سید نبوی، روز سه شنبه در گفت و گو با ایرنا افزود: این مشارکت با امضای قرارداد تجاری اتاق بازرگانی استان با کشور کویت تقویت می شود. وی گفت: هم اکنون صادرات خشکیار و آب معدنی از چهار محال و بختیاری به کویت، زمینه توسعه روابط تجاری دو منطقه را افزایش داده

فراسو

همزمان با روز جهانی ارتباطات ۵۱ شرکت ایرانی

شناسنامه بین المللی کالا و خدمات می گیرند

گروه بازرگانی-دبیرکل بازرگانی و صنایع و معادن ایران گفت: برای نخستین بار اتاق ایران به ۵۱ شرکت ایرانی شناسنامه بین المللی کالا و خدمات (SIC) اعطا می کند. مهرداد باقری همچنین از اعطای ۱۴۰ کد استاندارد کالا به شرکت های ایرانی خبر داد و گفت: این شرکت ها همزمان با روز جهانی ارتباطات (۲۷ اردیبهشت ماه) و برپایی چهارمین همایش شورای عالی اطلاع رسانی شناسنامه و کدهای استاندارد خود را دریافت می کنند.

چهارمین همایش شورای عالی اطلاع رسانی امروز ۲۷ اردیبهشت ماه در اتاق ایران برگزار می شود، در این همایش شناسنامه بین المللی اس آی سی و کد به محصولات و کالاهای اعضای شورای عالی اطلاع رسانی، اعطا می شود. باقری گفت: شناسنامه و کد استاندارد توسط شورای عالی اطلاع رسانی اتاق ایران با همکاری مرکز ملی بارکد ایران و یک موسسه توسعه ای و معتبر در کانادا (به عنوان نماینده بانک اطلاعات و تجارت جهانی در خاورمیانه) صادر می شود. دبیر کل اتاق ایران از این کدها به عنوان رمز شناسایی اسمی کالاهای ایرانی نام برد و گفت: کالاهای کدگذاری شده در این عرصه ارزیابی کیفی نمی شود. وی تاکید کرد: صدور شناسنامه بین المللی کالا و خدمات با هدف نظم دهی و ایجاد نظام یکپارچه، هماهنگ و یکسان اطلاعات صنعتی و بازرگانی کشور و برای حضور در بازار تجارت جهانی صورت می گیرد. به گفته باقری، شناسنامه بین المللی کالا و خدمات علاوه بر مشخصات فنی و تولیدی، مجوزهای اصلی و دولتی، گواهینامه و تاییدیه های رسمی دریافت شده کالا و خدمات تولیدی شامل اطلاعات مربوط به کدگذاری بین المللی و نیز طبقه بندی جهانی (HS SIC) را دارد. وی با بیان اینکه شناسایی عوامل اقتصادی و عرضه تولیدات موجب تعامل سازنده دولت با بخش خصوصی می شود، افزود: از مدت ها پیش اتاق ایران با همکاری موسسه ای معتبر در کانادا نسبت به شناسایی شرکت ها و قراردادن تولیدات آنها در عرصه جهانی اقدام کرده است. باقری همچنین گفت: علاوه بر این اطلاعات شناسنامه های بین المللی کالا و خدمات به طور مستقیم در بانک اطلاعات تجارت جهانی ثبت شده و این اطلاعات در سایت اصلی و منطقی خاورمیانه این بانک اطلاعاتی، قرار می گیرد. دبیر کل اتاق ایران تاکید کرد: این اطلاعات همچنین به عنوان مرجع و پایگاه اصلی اطلاعات بازرگانی و صنعتی ایران در تجارت جهانی در اختیار جست و جوگران سراسر جهان قرار می گیرد. وی با اشاره به اینکه در زمان حاضر کالاهای بسیاری از کشورها از کد و استانداردهای مختلفی برخوردار هستند، افزود: اتاق ایران در پی معرفی و شناسایی کالای ایرانی با کد معتبر جهانی بود و تلاش کرد تا استاندارد یک موسسه معتبر جهانی را به کالاهای ایرانی اعطا کند. باقری در ادامه برنامه وزارت بازرگانی در خصوص طراحی کد ملی را مهم ارزیابی کرد و افزود: کد ملی در کنار شناسنامه بین المللی قابل شناسایی است. به اعتقاد دبیر کل اتاق ایران، زبان مشترک شناسایی کالاهای ایرانی با کد بین المللی موجب می شود تا زمینه انجام معاملات بازرگانی در عرصه تجارت جهانی تسهیل شود.

آگهی مزایده ۱۹۱

شرکت تراکتورسازی ایران (سهامی عام) در نظر دارد اقلام ضایعاتی و مازاد بر نیاز مشروحه زیر را از طریق مزایده بفروشد. داوطلبین محترم می توانند در مدت پانزده روز از تاریخ انتشار این آگهی جهت رویت کالاها و دریافت اسناد مزایده و ارائه پیشنهادات خود به امور بازرگانی و فروش واقع در تیریز یک کیلومتر ۵ جاده آذر شهر دروازه ۴ مراجعه و در صورت نیاز با شماره تلفنهای ۴۲۴۹۶۲۰ و ۴۲۹۶۱۳ تماس حاصل فرمایند.

شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار می باشد.

ردیف	شرح کالا	ردیف	شرح کالا
۱	کامیونت آذرخش (قطعات، اطاق، صندلی، لاستیک و آکسل) و قطعات رنو طبق لیست	۱۷	قطعات تراکتور MF نو و داغی و قطعات رومانی کارکرده طبق لیست (جک فرمان، استارت پمپ فرمان و دینام)
۲	ماشین آلات صنعتی مستعمل بیست و پنج دستگاه	۱۸	دستگاه بنزپایک یک دستگاه
۳	پالت تراک و بدنه دستگاه بسته بندی و قطعات جرنقیل و قطعات متفرقه دستگاه صنعتی طبق لیست	۱۹	مواد فولادی سر و ته شاخه چهار گوش و واشر دایره ای و مواد مختلف حدود ۶۰ تن
۴	خودروهای وانت مزدا ۱۶۰۰ به تعداد شش دستگاه	۲۰	سنگهای ابزاری به صورت قلهای حدود هشت صندوق
۵	خودروهای اوراقی و موتورسیکلت به تعداد نه دستگاه	۲۱	رادیاتور دستگاههای صنعتی حدود بیست عدد
۶	اهن آلات قراضه حدود ۵۰ تن	۲۲	کاغذهای باطله حدود ۲۰ تن
۷	ورق دم چینی و ورق سه گوش در حدود ۴۰۰ تن	۲۳	سیمهای فولادی، بسته بندی و صنعتی حدود ۳۰ تن
۸	تسمه بسته بندی و سیم نازک حدود ۱۰ تن	۲۴	مس و آلومینیوم ضایعاتی
۹	براده آهن و چدنی	۲۵	بیج و مهره متفرقه
۱۰	انواع لاستیک و تیوب مستعمل	۲۶	قطعات ورقی، اطاق وانت و شن گیر
۱۱	قطعات تراکتورهای MF و لوادر در مدل های مختلف طبق لیست	۲۷	سیم و کابل، شیشه، آینه، سیفون دستشویی چینی، قاب مهندسی و کاسه چراغ
۱۲	مواد فولادی چهار گوش	۲۸	تخته و چند لایه نو و کهنه
۱۳	دستگاه جذب اتمی	۲۹	روغن سوخته
۱۴	پوسته آکسن و وزنه چرخ و دیسک چرخ عقب طبق لیست	۳۰	دستگاههای نوارخوان، اوزالید بزرگ و نوارمین فریم و وسایل کامپیوتری
۱۵	اره نواری زنگ زده حدود هشت صندوق	۳۱	سکوی بارگیری و تخلیه به تعداد دو عدد
۱۶	نایلون و گالن پلاستیکی	۳۲	باتری و قاب باتری طبق لیست و دستگاه شارژ باتری

روابط عمومی و امور بین الملل شرکت تراکتورسازی ایران

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت آلو مراد (سهامی عام) ثبت شده به شماره ۲۵۶۲۴

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت آلو مراد (سهامی عام) دعوت می نماید در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت که رأس ساعت ۱۵ روز چهارشنبه مورخ ۱۳۸۵/۳/۱۰ در محل سالن کنفرانس شرکت ساتکاب واقع در خیابان خرمشهر روبروی خیابان عربعلی شماره ۱۲۰ تشکیل می گردد شخصاً یا توسط نماینده قانونی خود حضور بهم رسانند.

دستور جلسه:

- استماع گزارشات هیئت مدیره و بازرس قانونی و حسابرس شرکت
- تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی منتهی به ۱۳۸۴/۱۲/۲۹
- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل
- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت
- تعیین حق حضور اعضاء هیئت مدیره
- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می باشد.

رئیس هیئت مدیره
شرکت آلو مراد (سهامی عام)

آگهی دعوت به همکاری

جهت تصدی مدیریت کارگاه پروژه یک میلیونی تنی سیمان

شرکت صنایع سیمان زاہل جهت تصدی پست مدیریت کارگاه پروژه سیمان یک میلیون تنی واقع در ۷۰ کیلومتری شمال شهرستان زاهدان نیاز به استخدام همکار واجد صلاحیت دارد. دارندگان سوابق مرتبط با مدیریت پروژه احداث کارخانه سیمان اولویت دارند.

از علاقمندان تقاضا می شود رزومه خود را به صندوق پستی شماره ۱۹۵۵-۱۴۱۵۵ حداکثر تا ۱۰ روز از تاریخ نشر این آگهی ارسال فرمایند.

شرکت صنایع سیمان زاہل

با شتاب لحظه ها همگام شوید

WWW.IRANECONOMIST.COM

سومین نمایشگاه تخصصی و اولین نمایشگاه بین المللی صنعت برق

(ایران - اصفهان)

مکان : اصفهان - پل تاریخی شهرستان
محل برگزاری نمایشگاههای بین المللی استان اصفهان
زمان : لغایت ۵ خردادماه ۱۳۸۵
ساعت بازدید : ۵ بعداز ظهر الی ۱۰ شب

برگزار کنندگان :

WWW.IRANELECTRICITEX.COM

THE 3rd SPECIALIZED AND THE 1st INTERNATIONAL EXHIBITION OF **ELECTRICITY INDUSTRY**
SHAHRESTAN HISTORICAL BRIDGE, ISFAHAN, IRAN 22-26 May 2006
SHOW TIME : 5 - 10 pm.

حامی :

ستاد برگزاری نمایشگاه : ۹-۰۵۶-۰۶۰۲۶۰ و (۹ خط) ۰۳۱۱-۶۶۳۳۹۳۹